

Отзыв

научного руководителя кандидата биологических наук,
профессора Кондауровой Татьяны Ильиничны
на работу Корниловой Ларисы Алексеевны
над диссертационным исследованием на тему
«Подготовка будущих педагогов к формированию экологического
мировоззрения у старшеклассников»,
представленного на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Корниловой Ларисой Алексеевной выполнено самостоятельное диссертационное исследование, посвященное разработке актуальной педагогической проблемы подготовки будущих учителей к формированию экологического мировоззрения у старшеклассников.

Для соискателя диссертационное исследование стало серьезным жизненным шагом, обобщением собственного педагогического опыта. За время выполнения диссертационного исследования соискатель овладел теоретическими основами проблемы, показал высокий уровень исследовательской культуры, умение корректно ставить, формулировать и решать исследовательские задачи. Целостно представлена теоретико-методологическая стратегия исследования, включая общеметодологические идеи системного, личностно-ориентированного, компетентностного культурологического подходов, и позволяющая разработать и экспериментально проверить модель процесса подготовки будущих педагогов к формированию экологического мировоззрения у старшеклассников, определить ведущие позиции исследования.

Л.А.Корнилова как исследователь обладает чувством нового в процессе педагогических изысканий. Следует отметить хорошую теоретическую подготовленность соискателя.

В 2005 г. Л.А.Корнилова окончила Волгоградский государственный педагогический университет по специальности «География». С 2009 г по 2012 г. прошла обучение в аспирантуре ВГСПУ. С 2012 г. по 2014 г. работала ассистентом кафедры ботаники и методики преподавания биологии. С 2014 г. и по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры теории и методики биолого-химического образования и ландшафтной архитектуры.

Имеет множество благодарностей и Почетных грамот ВГСПУ.

О материалах своей работы диссертант докладывал на научно-практических конференциях всероссийского и международного уровня с 2010 по 2016 гг. Опубликованы 28 статьи, в том числе 20 по теме исследования, из них 6 в рецензируемых журналах (из списка ВАК).

Соискатель Корнилова Лариса Алексеевна как исследователь состоялась. Она способна организовывать и самостоятельно проводить научные исследования.

Диссертация Л.А. Корниловой является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявленным ВАК к диссертационным работам по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Кандидат биологических наук, профессор,
профессор кафедры теории и методики
биолого-химического образования и
ландшафтной архитектуры
ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный
социально-педагогический университет»

10.12.2019 г.

Татьяна Ильинична Кондаурова

Почтовый адрес: 400066, г. Волгоград,
проспект имени В.И.Ленина, дом 27.
Телефон: +7 (8442) 24-13-60
Электронная почта: kondtail@vspu.ru

